BapuaHTt 1

x%2-2xy

1. Bbiuucnure secmxiy = 3:2
-y

2n%—-5n+8
2. TpU KaKMX Le/IblX 3HAUYEHMAX N 3HaYeHUe BblparkeHua o ABaAeTcs
n

HaTypaibHbIM YACNOM.

3. Hanpgute 60okosyto ctopoHy AB Tpaneuuu ABCD, ecnv yribl ABC v BCD paBHbi
cooTBetcTBeHHO 45 1 1507, a CD=32.

4. PaccrtoaHue mexay AByMA ropoaamun CKOpbIN noesa npoxoanTt Ha 4 yaca
GoicTpee ToBapHOro 1 Ha 1 yac bbicTpee naccaxKMpCcKoro. HananTe ckopocTu
TOBAapHOIoO 1 CKOPOro Noes3Ao0B, ec/i U3BECTHO, YTO CKOPOCTb TOBAPHOTO

5
COCTaBﬂﬂeTg OT CKOPOCTU NaCCa*XMPCKOre 1 Ha 50 KM/H MeHbLUE CKOPOCTU

CKOpOTO.

5. Hangute cymmy BCex Tpex3HauHbIX YMces, AeNAWMXCA Ha 5, HO He AenAwmxca
Ha 7.

6. MocTpoiiTe rpadumk KBagpaTHoro TpexuneHa y = 2x% — (a + 2)x + a, ecim

M3BECTHO, YTO KOPHU X1 U X, CBA3AHbl COOTHOLLEHUEM xil + ;1; = 3.
(x2-7x—-8)(x—8)3
(x+2)2(5—x)

8. PewwuTe ypasHenue: (x + 1)V1 + 4x — x2 = x? — 1.

9. U3 6ymarm BbipesaH TpeyronbHuk ABC ¢ anmHamu ctopoH AB=7 cm, BC=6 cm,
CA=5 cm. Ero neperHynu no npamomn Tak, 4to seplimHa C okasanacb B Touke Cq
Ha ctopoHe AB. Kpome TOro, B nonyumsLiemca YetblpexyrosibHuke AKMB
OKasanvcCb paBHbIMUK ABa YIna, NpUMbIKatowme K InMHUKM crnba KM.
Hanpaute AC; n C4B.

10. B coobuyectse oaHOM U3 coumanbHbix cetert 300 yuacTHUKoB. OKasanoch, YTo
KaXkabl uneH coobliectsa umeet posHo 200 apyseit cpeam ero y4acTHUKOB.

Ob6s3aTenbHO MW HangeTca 4 uneHa CoobLECTBA, KaXKAbl M3 KOTOPbIX APYXKUT C

> 0.

7. PewwuTe HepaBeHCTBO:

Kaxkabim?




Bapuaur 2

=

x%—xy+y?

Bblyucante TN
2x4+y

ecnmx:y = 2:5.

3n?-11n-6
le/l KaKWX LesibIX 3HaYEeHUAX N 3HaYeHune BblpaXXeHuns __Tl——_ ABNAETCA

HaTypa/ibHbIM YNCOM.

Hanamte 6okosyto cTopoHy AB Tpaneuun ABCD, ecnm yrnbl ABC 1 BCD paBHbl
cooTetcTBerHo 60 1 135°, a CD=36.

CTPOMTENLCTBO TYHHENA BENIOCH B TPW CMEHbI C OAMHAKOBbIM NAaHOM
NPOXOAKM Ha KaxXayto cMmeHy. CKOpOCTb MPOXOAKMW BO BTOPYHO CMeHy Bblna B
1,2 pasza bonblie, yem B Nepsyto, a B TpeTbo Bo3pocaa Ha 0,6 mM/4 no
CpaBHeHWtO CO BTOPOW. BTopaa cmeHa BbINOIHWAE NAaH NPOXOAKM Hal u
BbicTpee, yem nepsas, a TPeTbA CMeHa BbINOMHMAA MOJIOBMHY NaaHa Ha 3 Y
ObicTpee, Yem BTOpas cMeHa Beck niaH. Onpegenute CKOPOCTb MPOXOAKM
TYHHE/IA B MEPBYIO CMEHY.

Hanaunte cymmy BCex TpexX3HayHbIX Ynucen, AeNALMXCA Ha 7, HO He aenawmxca
Ha 5.

MocTpoiTe rpadmk kBagpaTHOro TpexuneHa y = x2 + 3x + a, ecau

M3BECTHO,4TO KOPHM X1 M X, CBA3AHbI COOTHOWEHMEM X2x, + x2x, = 12.
PewwuTte HepaBeHCTBO: f_ﬂ < 0.

(x+7)3(3—-x)
Pewure ypasHenue: (x? — 8x)V7 — x = x(x? — 9x + 8).
N3 Bymaru BbipesaH TpeyronbHuk ABC ¢ AnvHamu CTOPOH AB=6 cm, BC=5 cm,
CA=4 cm. Ero neperHynu no npamotu Tak, 4To BepwmHa C okasanaco B Touke C;
Ha cTopoHe AB. Kpome Toro, B nosy4mBLIEMCS YeTbipexyronbHuke AKMB
OKasanuncCb paBHbIMW ABa yr/a, NpUMbIKatoWme K IMHUKM criba KM,

Hanaute AC; 1 C,B.

10.B coobuiecTse ogHOM U3 coumanbHbix ceTei 400 y4yacTHuMKoB. OKasasiocb, YTO

KaXabl 4neH coobuiectsa umeet posHo 300 Apy3en cpeam ero y4acTHMKOSB.
ObsA3aTenbHO 11 HalaeTes 5 YneHos coobLLecTsa, Ka*KablM 13 KOTOPbIX
APYXUT C KaXKAbIM?




BapuaHTt 3

2
X“=2x%
BbiMUCANTE ——2 ecnu x:y=3:2
2xy—y?

2

. 2n n+8
ﬂpM KaKuX UesibiX 3Ha4YeHMAX N 3HayeHue BblipaXXeHuna ——T ABNAETCA
n+

HaTypanbHbIM YNCAOM.
Hargute 6okosyto ctopoHy AB Tpaneuun ABCD, ecan yrnbl ABC u BCD paBHbl
cooTBeTcTBeHHO 45 1 150°, a CD=32.

PacctosiHue mexkay [B8ymsa ropogamm CKOpbii Nnoesa npoxoanT Ha 4 yaca
BoicTpee ToBapHOro 1 Ha 1 Yac bbicTpee naccaxkmpckoro. HallanTe ckopoctu
TOBapHOrO 1 CKOPOTo NOe3a0B., eC/1v M3BECTHO, YTO CKOPOCTb TOBAPHOTO

5
CocCTas/siaer g OT CKOPOCTM NacCca*KMpCKoro n Ha 50 KN\/‘-! MeHbLUE CKOPOCTH

CKOpoOro.
Haaunte cymmy BCex TPEX3HauHbIX YNCen, AeNALLNXCA HA 5, HO He Aenawmxca
Ha /.

MocTponTe rpaduk KBagpaTHOrO TpexuneHa y = 2x% — (a + 2)x + a, ecnu

1 1
M3BECTHO, YTO KOPHU X1 U X, €BA3aHblI COOTHOLUEHUNEM — +— = 3.
: X1 X

2
(x%2-7x-8)(x-8)3
(x+2)2(5—x)
Pewwnre ypasHeHue: (x + 1)V1 + 4x — x2 = x% — 1.

N3 Bymaru ebipesaH TpeyronbHuk ABC ¢ anHaMM cfopOH AB=7 cm, BC=6 cm,

Pelwmnre HepaBeHCTBO: > 0.

CA=5 cm. Ero nepertynu no npamoi tak, 4to sepmnHa C okasanack B Touke C,
Ha ctopoHe AB. Kpome Toro, B nonyumnsiuemcs Lien:,lpekyroanm(e AKIVIB
OKa3a/IUCb paBHbIMUK ABa yrna, npMMbIKatoLimMe K IMHUK crnba KM.

Hanagute AC; n C,B. |

10. B coobuiectse 0aHOM U3 counanvHbix ceter 300 yyacTHUKOB. OKa3anoch, YTo

KaAabil YieH coobuiectsa vimeeT poBHo 200 Apy3eil cpeam ero y4acTHUKOB.
O6sa3aTeNbHO M HaNAETCs 4 uneHa CooBLLECTBA, KaXabli 13 KOTOPbIX APYMKNT C
KaXKIbIM?
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2 2

xZ—xy+
Bbluncnure ——y—y—,ecnm Xy = 2: 5.
2x24y2
3n?-11n-6
[Mpr KaKux LebIX 3HaYeHNAX N 3HAYEHME BblParKeHus ——  fiBnAeTcA

HaTypa/ZibHbIM YUCNIOM.
HanawTe 60koByto ctopoHy AB Tpaneummn ABCD, eciiv yrabl ABC n BCD paBHbl
cootBeTcTBeHHO 60 1 135°, a CD=36.

CTpouTenIbCTBO TYHHENA BENOCb B TPU CMEHbI C OAMHAKOBbIM NAaHOM
MPOXOAKM Ha KaxKAayto cmeHy. CKOpOCTb NPOXOAKM BO BTOPYIO CMeHy 6bina B
1,2 pasa 6onblue, yem B NepByto, a B TpeTbIO Bo3pocna Ha 0,6 m/y no
CpaBHEHWIO CO BTOPOW. BTopaa cmeHa BbINOHWAE NaH NPOXOAKM Hal u
bbicTpee, yem nepsas, a TPETbA CMEHA BbINO/HWAA NONOBMHY M1aHa Ha 3 Y
bbicTpee, yem BTOpas cMeHa Becb nsiaH. Onpeaennte CKOPOCTb NPOXOAKM
TYHHE/1A B NEPBYIO CMEHY.

Hangute cymmy Bcex TpexaHauHbIX YMCes, AeNALMXCA Ha 7, HO He AensALmXcs
Ha 5.

MocTtpoiite rpaduk KBagpaTHOro TpexuneHa y = x2 + 3x + a, ecau

M3BECTHO,Y4TO KOPHU X1 U X, CBA3AHbl COOTHOLLEHUEM x12x2 w29, = 12,
4_2 3+ 2

I <.

(x+7)3(3—x)

PewwnTe ypasHeHue: (x? — 8x)V7 — x = x(x? — 9x + 8).

N3 bymaru BbipesaH TpeyronbHuk ABC ¢ anmHamm ctopor AB=6 cm, BC=5 cm,

PewnTe HEpPaBEeHCTBO:

CA=4 cm. Ero neperHynv no npamoit Tak, 4to BeplumnHa C oka3zanacbh B TOUKe Cy
Ha ctopoHe AB. Kpome TOro, B nonyumsLiemcs YetbipexyronbHuke AKMB
OKa3a/ZiuCb paBHbIMW ABa yraa, NpMMbIKaowme K IMHUK crnba KM.

Hangute AC; n C,B.

10.B coobuiectse ogHOM 13 coymnanbHbix cetei 400 yyacTHUKOB. OKa3anoch, 4To

Kaxablii uneH coobuiectsa umeet posHo 300 apyseli cpeam ero y4acTHUKOB.
ObazaTtenbHo N HallpeTca 5 uneHoB coobLecTBa, KaXablii U3 KOTOPbIX
OPYXUT C KarkabiM?




